
  
 

平成 30 年 9 月に外来患者さんにアンケートをさせていただきまし

た。ご協力いただいた皆様、ありがとうございました。結果のご報告

をさせていただきます。 

配布枚数 1215 枚  回収枚数 521 枚 

 

○ご回答いただいた方について 

 

 

ご回答いただいた方 

 

○待ち時間について 

 

 

229 287

男 女

4

16

34 57 70 112 138 68

19歳以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

444 66 1

ご本人 家族 その他

55 157 230 19

非常に長い 長い 適切 短い

○当院をお選びいただいた理由 

 

○職員の対応について 

 

○当院を受診してよかったと思いますか。 

 

 

0件 50件 100件 150件 200件 250件

他院からの紹介

救急車で搬送された

家、勤務先が近いから

交通の便が良いから

かかりつけの病院だから

家族、知人にすすめられて

良い医師がいるから

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師

看護師

その他医療スタッフ

受付

入退院センター

良い 少し良い 少し悪い 悪い

良い

169件

33%

少し良い

285件

55%

少し悪い

12件

2%

悪い

1件

0%

無回答

54件

10%

性別 

年齢 

○自由記載欄 

改善をしたほうがよいところ 

 たくさんのご意見を頂きありがとうございます。 

その中で多く頂いたご意見のご紹介をします。 

 ●待ち時間について  35 件 

  ・待ち時間が長い。 

  ・何の為の予約時間なのか。 

  ・あと、どのくらいか教えてくれたら、トイレにいったり 

   コーヒー飲んだりできるのだけど。  など 

  →待ち時間を減らす努力とともに、待ちやすい環境づくり

も含め検討して参ります。 

 

 ●受付について  8 件 

  ・受付が少々わかりにくい。 

  ・受付が非常に機械的。 

  ・受付対応の改善を。  など 

  →職員の接遇教育などを行い、改善をして参ります。 

 

 ●呼び出しの声について  6 件 

  ・呼び出しの声が聞こえにくい。 

  ・受付で名前を呼ばれたとき、どこの窓口でよばれている

か分かりづらい。  など 

  →職員の声がけの方法やシステムでの対応などで、分かり

にくさがなくなるように、努めて参ります。 

(100％) 

外来アンケート 結果報告 
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